

Нефтеюганский межрайонный следственный отдел возбудил уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города по факту убийства молодой девушки. Мужчина расправился со своей подругой, и намеревался убить друга.



Следователи установили, что 24 марта девушка пригласила в гости своего любовника и его приятеля. Компания вместе распивала спиртное. Друг подозреваемого стал оказывать знаки внимания девушке, которая ответила ему взаимностью. Тогда мужчина, считавший себя возлюбленным потерпевшей, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, решил на убийство.

Злоумышленник нанес девушке удар ножом в область груди, а своего приятеля ранил в спину. От полученных повреждений пострадавшая скончалась на месте происшествия. По словам Елены Шерман, нефтеюганец не стал скрываться с места преступления.

Сейчас мужчина задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, молодому человеку в ближайшее время должны предъявить еще одно обвинение – в нанесении тяжких телесных повреждений. Его друг сейчас находится в больнице. После ножевого ранения у него отказали ноги. Врачи считают, что пациент останется инвалидом.

Источник: [Муксун.fm](http://mukcun.fm)